



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune



Facultate acreditată de ACCA (Association of Chartered Certified Accountants)

CAMERA AUDITORILOR
FINANCIARI
DIN ROMANIA

INTRAPE NR. 753

Ziua 24 Luna 02 Anul 2009

PROTOCOL

privind recunoașterea programului de master

„Contabilitate, control și expertiză”

Încheiat între:

Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR), organizație profesională de utilitate publică, fără scop lucrativ, persoană juridică autonomă, înființată conform OUG 75/1999 privind activitatea de audit financiar, cu modificările și completările ulterioare, având ca atribuții organizarea, coordonarea și autorizarea, în numele statului, a exercitării independente a profesiei de audit financiar în România, legal reprezentată prin președinte - prof. univ. dr. Ion Mihăilescu

și

Academia de Studii Economice, instituție de învățământ superior economic, înființată în baza legii promulgate prin Decretul Regal nr. 2978 din 6 aprilie 1913 și publicată în Monitorul Oficial din 13 aprilie 1913, legal reprezentată prin rector – prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca, **Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune**, legal reprezentată prin decan – prof. univ. dr. Vasile Răileanu

Ca a luat cunoștință de conținutul programelor de învățământ al ramului de master „Contabilitate, control și expertiză”, puse la dispoziție de Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune din cadrul Academiei de Studii Economice din București și

CAFR recunoaște că programul de master este master profesional care oferă cursanților o pregătire adecvată în materiile cerute pentru admitere la stagiul în activitatea de audit financiar,

Se conving următoarele:

În urma promovării examenelor la toate disciplinele din planul de învățământ și susținerii lucrărilor de disertație, studenții vor primi diploma de master din partea Academiei de Studii Economice și vor putea solicita, în condițiile legii și ale prezentului protocol, dar nu mai târziu de trei ani de la absolvirea programului respectiv de master, echivalarea testului de acces la stagiul în activitatea de audit financiar, organizat de Camera Auditorilor Financiari din România.

În vederea înscrierii la stagiul în activitatea de audit financiar a absolvenților programului de master menționat la pct.1 al acestui protocol, CAFR va putea echivala diploma de master cu testul de admitere la stagiul, cu condiția ca media generală de absolvire a studiilor masterale să fie de cel puțin 7 (șapte), echivalentă cu punctajul minim stabilit pentru accesul la stagiul.

Echivalarea se poate face în condițiile organizării de către CAFR a testului de admitere la stagiul, în perioada de înscriere la testul respectiv, în baza unei taxe de analiză a dosarului și a unei proceduri

adoptate prin hotărâre a Consiliului Camerei. Cuantumul taxei de analiză a dosarului nu va depăși contravaloarea taxei de înscriere la examen.

Prevederi finale

5. Echivalarea prevăzută de prezentul protocol are în vedere programul de master al cărui plan de învățământ a fost comunicat CAFR potrivit pct.1.
6. Acordarea echivalării dă dreptul solicitantului de a se înscrie la stagiul conform normelor în materie emise de către CAFR.
7. Eventualele opinii sau puncte de vedere diferite care pot apărea în cursul aplicării prevederilor prezentului Protocol se vor soluționa pe cale amiabilă, prin consultări directe între autoritățile semnatare și vor fi stipulate în addendum-uri la prezentul Protocol, după caz.
8. Modificările și completările ulterioare ale Protocolului se vor face cu consensul autorităților semnatare și vor intra în vigoare la data adoptării lor sau la o dată expres prevăzută, după caz.
9. Prezentul protocol este încheiat pentru o perioadă de timp nelimitată.
10. Încetarea valabilității Protocolului poate avea loc la cererea expresă a oricăreia dintre părțile semnatare, prin denunțare unilaterală, cu un preaviz scris de 30 de zile. Încetarea produce efecte doar pentru viitor, fără a afecta relațiile juridice dintre părțile semnatare derulate până la data la care operează încetarea.

11. Prezentul protocol este încheiat în două exemplare, unul pentru fiecare parte, și va intra în vigoare la data semnării de către părți, cu respectarea legislației specifice în vigoare, producând efecte începând cu absolvenții promoției 2009 a programului de master ce face obiectul acestui protocol.

Încheiat astăzi 12 decembrie 2008

**Camera Auditorilor Financiari
din România**



**Președinte
Prof. univ. dr. Ion Mihăilescu**

Academia de Studii Economice



**Rector
Prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca**

**Facultatea de Contabilitate și
Informatică de Gestione**

**Decan
Prof. univ. dr. Vasile Răileanu**